

День Героев Отечества!

9 декабря наша страна отмечает День Героев Отечества. Герои в России были, есть и будут во все времена. Участники Специальной Военной Операции – герои нашего времени, которые с честью и доблестью защищают свое Отечество.

Сегодня , в День Героев Отечества ,в нашей школе прошла встреча с участниками специальной военной операции, выпускниками нашей школы.

Гости на встрече с ребятами рассказали о солдатской службе, о своих боевых обязанностях, подчеркнули, что современный военный должен быть не только физически подготовленным, но и обладать глубокими знаниями, уметь быстро принимать решения в сложных ситуациях, быть готовым к постоянному саморазвитию и обучению. Также они отметили, что для солдат, участвующих в спецоперации очень важна моральная поддержка родных и всего общества, поблагодарили ребят за подготовленные письма и открытки.

В рамках встречи школьники задавали вопросы про военные будни, вооружение наших солдат, бытовые условия проживания на передовой, трудности, с которыми приходится сталкиваться. В завершении беседы присутствующие пожелали бойцам крепкого здоровья, благополучной службы и скорейшего возвращения домой.

